
Monday - Ponedjeljak, February 9, 2004

7:30 A.M. Stana Delich               Angie Madia 
Mary & Rocco Iacullo        Bob & Nancy Link 
Stipe Šušnjara             Obitelj Penavi
Na ast sv. Anti                 Mato Tomi

Tuesday - Utorak, February 10, 2004 

7:30 A.M. Zvonko Bani         Mate Mulac i ob. 
Katica Hobar             Neda Roscich 
Stana Delich             Joanne Sipich 
Spcl. Intention for Josie Hanson      Giggie

Wednesday - Srijeda, February 11, 2004 

7:30 A.M. Stipe Brajkovi         Luka Baji  i ob. 
Jeannie Creech         M/M Anthony Senerchia
Za duše u istilištu             Anica Ostoji

Thursday - etvrtak, February 12, 2004 

7:30 A.M. Na ast sv. Anti           obitelj Tomi
Na ast Gospi              Marija Tomi
Steven Brajkovi   Our Lady of Peace Jr.Hi Dept.
Marge & John Sobocan M/M Matt Pesce 

Friday - Petak, February 13, 2004 

7:30 A.M. Millie Trovato     Giggie 
Maria & Rosario Scalise            Pasqualina R. 
Nediljka Lišni                Marko Duki
Frances (Betty) Parzych       M/M Matt Pesce 

Saturday - Subota, February 14, 2004 

7:30 A.M. Patrick Muldowney               friends 
Ray & Laura Hughes Catherine & Nick Perisin 
Our Lady of Medjugorje      N. N. 
Ray Biamonte cousin Mamie and Jr. 

5:30 P.M. Millie Trovato      family 
John Mladinov family      family 
Stana Delich              Frank & Luanne Munizzi 
Bill Serritella     Eva & Sam Madia 
Ivan Babi            Valerija Babi
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Sunday - Nedjelja, February 15, 2004 

7:30 A.M. Linda Humbert          husband Robert 
George Mikicich            Tony Zaninovich 
Pauline Messina              Debbie & Mary 
Al & Millie Mucenski         family 

9:30 A.M. Stana Delich Joe & Sherry LaMantia 
Carmen, Carmella, Tommy LaPapa

          daughter / sister 

11:00 A.M. u spomen
Stipe Šušnjara Mary Fratto
Marija Grdi   Iva Grdi
Mate i Dragojka Badrov          Pavo Badrov i ob. 
Stipe Brajkovi  Jure i Zlata Dugandži
Stipe Brajkovi       Josip i Marija Lišni
Mirko Jur evi       Tomislav Lišni  i ob.
Marijana ubeli             Bože Kosir i ob.
Mara Kikaš                 Obitelj Kikaš
Biserka Maruši                suprug i djeca

Saturday, February 14, 5:30 P.M. Michael
Passarelli
Sunday, February 15, 7:30 A.M. Maryann
Ciaravino
Sunday, February 15, 9:30 A.M. Jan Zekich 
Nedjelja, 15. velja e 11:00 A.M. Mario Pehar i 
Danijela Šumera 

Saturday, February 14,  5:30 P.M. Ciaravino,
LoCoco, Sabbia 
Sunday, February 15, 9:30 A.M. Nero, A. 
Sarkauskas, R. Sarkauskas 
Nedjelja,  15. velja e, 11:00 A.M. A. Kosir, D. 
Obranovi , M. Jurkovi  i K. Jurkovi

FINANCIAL REPORT 

February 2, 2004       $    4,385.00
Seminary Collection $       593.00

WEDDING BANNS
Angela Trezza  - Anthony DeGrazia (3) 

Katarina Goreta -  Mate Crnjac (3) 



   

MI I KRIŽ Znamo da u vašim do-
movina postoje predivne slike, mnoga 
umjetni ka djela. Ali, pitamo se imate 
li u vašim domovima križ, univerzalni 
znak krš anskih vrijednosti? Križ kao 
centar naših života. On bi morao biti 

na dostojanstvenom mjestu u vašemu domu 
gdje nas može svaki dan posje ati na vrijed-
nosti koje smo pozvani živjeti. 

DUHOVNO RAZMIŠLJANJE 

“ U Tebe se Gospodine uzdam”. Ovaj psalam uzeo je blaženi Stepinac 
za svoj biskupski moto. Ta ga je re enica kao molitveni vapaj hrabrila 
i njome je u sebi hranio nadu. On je vrsto vjerovao da je Bog vjeran 
svojim obe anjima, da svoje ne ostavlja, da smo djeca Božja. 
Vjerovao je to u teškim zada ama što su pred njim stajale kada je 
postao zagreba ki nadbiskup. Nije se pokolebao niti onda kada je lišen 
slobode i kada je tamnovao u Lepoglavi. On se uzdao. To pouzdanje 
nije bila neka blijeda nada u budu nost. On je vjerovao u svakodevnu 
Božju ljubav i u smisao svakoga dana: svake patnje  i svake radosti. 
Vjerovao je i protiv svih ljudskih ra unica i prognoza. Nad njim je 
likovala nepravda, a on je vjerovao u pobjedu ljubavi.

Zato njegova smrt nije svršetak, nego izvorište nade za mnoge koji su 
otkrili blaženoga Alojzija Stepinca kao ovjeka koji može kod Boga i 
drugima izmoliti takvo pouzdanje i sigurnost. Blaženi Alojzije 
Stepinac nije samo osje ao blizinu Boga koji ga nikada nije razo arao, 
nego je sam bio uz Boga i s Bogom. I temeljno naše pitanje u 
vapajima prema nebu nije u potrazi za Bogom nego zapravo: Jesmo li 
na Božjoj strani? Jesmo li s Bogom koji želi pravednost i poštenje, s 
Bogom koji želi praštanje i ljubav? Bog u koga se uzdamo nije Bog 
jedne države ili jednoga naroda nego Bog Isusa Krista, koji je darovao 
svoj život za sve ljude. U takvoga Boga smijemo se uvijek pouzdati. 
Kamo sre e da se i on može pouzdati u nas!  

KRŠTENJE  Danas e u 
našoj crkvi sakramenat 
krštenja primiti Kristian 
Dragec Passero, sin 
Krešimira Passera i Mare 

r. Pervan. Kumovati e Davor i An-
tonia Terihaj. Novokršteniku, njego-
vim roditeljima, kumovima, rodbini i 
prijateljima iskreno estitamo. 

GOST NAŠE 
ŽUPNE ZAJED-
NICE Ovih dana 
gost naše župne 

zajednice je fra Nikola Jureta, 
franjevac konventualac, župnik u 
župi svetoga Petra i Pavla u 
Šibeniku, te dekan šibenskog 
dekanata. Fra Nikola je brat naših 
župljana: Danice Mlinari  i Ivana 
Jurete. Danas e fra Nikola pred-
voditi sve anu svetu misu u ast
blažnoega Alojzija Stepinca. Fra Ni-
kola dobro nam došao! 
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PREPORU AMO Dragi 
župljani, preporu amo vam 
naše župljane, susjede i pri-
jatelje koji reklamiraju svoje 
poslove u našem župnom 

tjedniku. Njihovom pomo i mi tiskamo tjed-
nik svaki tjedan, a oni kao uspješni ljudi u 
svom poslu vjerujem da e zadovoljiti vaše 
potrebe. Unaprijed zahvaljujemo za sve vaše 
usluge i korištenje upravo ovih oglasa naših 
prijatelja 

STEPIN EVO Danas slavimo dan 
blaženoga Alojzija Stepinca. Sve ana
sveta misa je u 11:00 sati.  Nakon mise 
bit e prigodni program u velikoj 
dvorani u ast blaženog Alojzija 

Stepinca.  U programu e nastupiti Hrvatska škola i kolo 
grupa kardinal Stepinac Chicago, te kolo grupa kardinal 
Stepinac iz New Yorka. Nakon programa bit e sve ani
ru ak. Sve vas pozivamo, dragi prijatelji i župljani,  da 
zajedni ki proslavimo dan sje anja na hrvatske mu enice i 
mu enike.

NOVO U SVETOM JERONIMU Trebate li savjet, po-
mo , rije  koja lije i? U našoj crkvi možete na i “Care 
Notes” kratke knjižice koje govore na teme: Depresije, mo-
litve, patnje, bola, neuslišane molitve, itd. Ponesite ove 
kratke knjižice sa sobom doma. Nadamo se da su prakti ne
i da e vam pomo i.

DAR ZA RADIO PROGRAM Iskreno se zahvaljujemo 
obitelji Ivice Grepe na daru od 100 dolara za naš župni 
radio program. Slušajte naš župni radio program svake 
subote od 10:00—10:30 na valnoj dužini 750 AM. 
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MUDROSNICA    

Miroljubiva suradnja

Neki u enik upita u itelja: "Kako je mogu e
pokrenuti dvojicu nepomirljivih neprijatelja 
na zajedni ki rad?"  

U itelj odgovori: "U i od jednostavnog ku-
hinjskog lonca. Njegovo tanko dno ne može 
pomiriti neprijateljske elemente vatru i vodu, 
ali ih pokre e na miroljubiv zajedni ki rad. 
Pritom se ne miješa u njihov posao: Pušta da 
voda bude voda, a da vatra i dalje gori." 

Jesmo li spremni žrtvovati dio vlastita in-
teresa kako bi postali mirotvorci?

NUDIMO POSAO—TRA ŽIMO 
POSAO Dragi župljani! Kao dio ove za-
jednice me usobno smo povezani, 
imamo nešto bitno zajedni ko, dijelimo 
vrijednosti i principe iste vjere, brinemo 

se jedni za druge, dio smo zajedni kih sud-
bina. Ovdje odgajamo našu djecu, sudje-

lujemo u sakramentima, radimo zajedni ke projekte. 
Stoga želimo u ovoj župi pokrenuti konkretniju brigu 
jednih za druge. U našoj zajednici ima ljudi koji traže 
posao, a zasigurno ima ljudi i koji nude posao. Mnogi od 
vas poznaju mjesta i ljude koji mogu pomo i. Stoga vas 
molimo bilo da tražite posao ili da znate tko nudi posao, 
javite se u naš župni ured, pošaljite poštu, napišite nam 
e-mail ili koji god na in izaberete, u inimo jedni za 
druge nešto konkretno. Unaprijed vam hvala.

HRVATSKI KALENDAR Iz tiska je 
izašao novi broj Hrvatskog kalendara. 
Tema ovoga broja je veze izme u
dijaspore i Domovine. O našoj župi je 
n a p i s a n o  n e k o l i k o 
stranica.UZBUDLJIVA OTKRI A:

Hrvat Konš ak je prvi otkrio Californiju i napravio prvu 
kartu. Najbrži voza  na svijetu-ameri ki Hrvat Gabelich. 
Hrvatski molitvenik rukom pisan prije 300 godina 
prona en i sada se uva u Hrvatskom Institutu  u 
Chicagu. Hrvatske zvijezdice najbolji zbor na svijetu.
Glavna zgrada suda u Chicago dobila ime po poznatom  
Hrvatu Michaelu Bilandi u. Preporu amo ovaj kalendar 
svakoj obitelji. Kalendar kao i još mnogo drugih 
zanimljivih knjiga možete dobiti kod gospodina Josipa 
Novaka, iza svete mise. Molimo vas zastanite na trenutak 
i opskrbite svoju knjižnicu kvalitetnom literaturom. 

MISAO TJEDNA 

"Kada smo dobri, nismo uvijek sretni, ali 
kada smo sretni uvijek smo dobri!" 

PREPORU AMO KNJIGU Ako želite pro itati do-
bru knjigu analize današnjeg društva onda preporu amo 
vam slijede u:

Mary E. Muscari: Kako zaštiti djecu u 21. stolje u.
(University of Scranton Press, Paperback, $21.50). 

Seksualno uznemiravavanje, terorizam, internet, ubo-
jstva u školi. Današnja se djeca suo avaju s raznim 
opasnostima od vode, vatre, otrova, automobila koje ih 
mogu dovesti u vrlo teške situacije u novom tisu lje u.
Stoga pro itajte ovu knjigu i potražite na ine kako po-
mo i svojoj djeci.

REKLI SU: 

Krš anin koji živi samo za ovaj svijet nije 
dostojan toga imena. (Martin Kirigin)

Tko bližnjega sudi, može se prevariti, tko mu 
oprašta - ne vara se nikada! (Heinrich 
Waggerl)

Bolje je i samo jednu svije u zapaliti, nego 
stalno proklinjati mrak. S ciljem pred o ima i 
najsporiji napreduju brže nego oni najbrži bez 
cilja! (Lessing)

ovjek se upoznaje u tri slu aja:u jelu, 
bogatstvu i pijanstvu! (Narodna)

Ništa što je uistinu ljudsko nije krš anstvu
strano; i ništa što je vlastito krš anstvu ne 
može naškoditi ovjeku. (Karol Wojtyla - 
Ivan Pavao II.)

Pet minuta pomo i je bolje nego deset dana 
su uti. (Rumunjska)

Tri puta vode do mudrosti: razmišljanje: ono 
je najplemenitije; odgoj: on je najlakši; 
iskustvo: ono je najneugodnije. (Konfucije)


